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Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

Újabb részietek a halál­
autó

Szombaton délután borzalmas 
autó katasztrófa történt a Szo- 
boszló felé haladó országút 2577 
kilóméterjelző kövénél. Vecsey 
Zoltán gazasági felügyelő hat hen­
geres, DA. 186. rendszámú, hatal­
mas sárga Austro-Daimler verseny 
túrakocsija nekirohant a kilomé­
ter jelzőkőnek s innen egy eper­
fának vágódott, ahol darabokra 
tört. A kocsi a szerencsétlenség pil­
lanatában 120 kilométeres sebes­
séggel száguldott a műúton s ab­
ban a vezető Nagy Dezső soffő- 
rön kívül Bányász Béla elektro­
technikus műszerész, Tóth József 
autószerelő és Tapolczay Ferencz 
bérautós foglaltak helyet. A bor­
zalmas karambol pillanatában va­
lamennyien kiröpültek az autóból; 
Nagy Dezső mellkasát betörte a 
volán, a helyszínen meghalt, Bá­
nyász Béla oly súlyos zuzódáso- 
kat és csonttöréseket szenvedett, 
hogy szintén belepusztult a sérü­
léseibe. Az életbemaradottak kö­
zül Tapolczay Ferencnek bal 
alsó lábszára négy helyen tört el, 
mig Tóth József kisebb agyráz­
kódást és bokaficamodást szenve­
dett.

A pozdorjává törött autó egyik 
leszakadt reflektora az országút 
mellett gyalogosan haladó Szilágyi 
Jánosné 38 éves asszonyhoz vá­
gódott s eltörte a medencecsont­
ját, mig egy kivágódó üléspárna 
a 12 éves Szilágyi János comb­
csontját törte ketté.

A sebesülteket a sebészeti kli­
nikára szállították a mentők ahol 
ma délelőtt a Debreceni Polgár 
munkatársa beszélgetést folytatott 
az egyik súlyos sebesülttel, Tapol­
czay Ferenccel, aki a katasztrófa 
történetét az alábbiakban mondja 
el:

—- Vecsey Zoltán kocsiját a 
Központi Garázsban javították s 
minthogy a tulajdonos Budapestről 
azt üzente, hogy amennyiben az 
autó elkészül, Nagy Dezső vigye 
fel Budapestre, igy a kocsit ki 
kellett próbálni. Vecsey ugyanis 
az Austro-Daimleit egy Super-Stan­
dard márkájú gépre akarta kicse­
rélni.

Szombaton délután próbáltuk 
volna ki a kocsit. A volánhoz 
Kagy Dezső ült, aki Debrecen 
legjobb soffőrje volt, bár két év­
vel ezelőtt egy vasszilánk a sze­

mébe röpült és azóta rövidlátó 
lett, úgy, hogy a hajtási igazol­
ványtól is megfosztották. Mellette 
ült Bányász, aki az autó akku­
mul átorj át töltő dinamót szerelte 
s aki — bár a kocsi 100 kilomé­
teres sebességgel robogott az utón 
— egyre gyorsabb iramot diktált 
Nagy Dezsőnek, hogy a dinamó 
működését ellenőrizhesse.

Egyszer csak kis billenőst, s 
ugyanakkor hatalmas rándulást 
éreztem s a következő pillanatban 
már átrepültem egy tizenöt méter­
nyire levő eperfa lombozatán.

Azután elvesztettem az eszmélete­
met s most tudom, hogy négy 
törés van a lábamon, de ezenkívül 
kificamodott a csípőm is, ezt azon­
ban már helyretették.

Nem igaz az, hogy Nagy Dezső 
hencegett, vagy bravúrokat csinált 
volna. Ü megelégedett a 100 kilo­
méteres sebességgel s csupán
Bányász ösztökélésére fokozta az 
iramot 125-ig.

Az összetört gépet a Pataky 
garázsba vitték. — Ócskavas lett. 
Biztosítva nem volt, igy Vecseyt 
tekintélyes kár érte. Mint halljuk,

a katasztrófa sebesültjei még be 
is akarják perelni a gazdasági fel­
ügyelőt, mert autóját egy hajtási 
igazolvány nélküli soff őrrel vezet­
tette. Érdekes különben, hogy Nagy 
Dezső, akinek két év óta nem 
volt már hajtási engedélye, úgy­
szólván naponta vezette a kocsit 
Debrecen uccáin is és a rendőr­
ség nem emelt erélyesen kifogást, 
illetve nem hatott oda, hogy Nagy 
Dezső hajtási engedély nélkül va­
lóban ne ülhessen a versenykocsi 
volánjához.
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Felvágta vetélytársa hasát
a szerelmes debreceni gazdalegény 

Az áldozat a sebészeti klinikán haldoklik
Véres szerelmi dráma zajlott le 

ma hajnalban Debrecen határában. 
Egy gazdalegény halálra szurkába 
vetélytársát, mert közös szerelmük 
többet táncolt ellenfelével.

Az elmúlt éjszaka bál volt a Deb­
recen határában lévő Bánk-on, 
ahol a reggeli órákig mulatott a 
környék fiatalsága. A bálban meg­
jelent a bánki legszebb lány. Fe­
kete Zsuzsi is, aki körül különö­
sen két legény tette a szépet. Az 
egyik Serbán József 24 éves gaz­
dasági cseléd, a másik pedig Ba- 
gosi Imre gazdalegény volt.

éllel mondott valamit 
amire az mosolyogva,

Bagosi bizonyos lenézései kezelte 
vetélytársát aki „cselédsorban“ élt, 
viszont a leány szívesebben foglal­
kozott a daliásabb, „jobb kiállású“ 
Serbánnal. Ezen Bagosi módfelett 
feldühödött, úgy, hogy már a bál­
ban fenyegető magatartást tanúsí­
tott vetélytársával szemben.

Éjfélután Fekete Zsuzsi eltávo­
zott a bálból s rövidesen nekiindult 
az útnak Serbán József is. A bál­
ban bizonyossá lett afelől, hogy a 
szép lány vele foglalkozik sziveseb-
knn c ntYUrUti nrnmnlmn fíit.vnrnsz-ben s efölötti örömében fütyörész- 
ve haladt az utón.

Két órakor utolérte Bagosi is 
s a két vetélytárs hosszú utat telt 
meg egymás mellett szótlanul.

Egyszerre csak Bagosi sértő

válaszolt. A. 
újból lángra 
bosszúvágyát 
azt hirtelen 
szúrta. A kés 
akadt meg s

Serbánnak,
nyugodtan

fölényes viselkedés 
lobbantotta Bagosi 
s előkapva kését, 
Serbán homlokába 
a homlokcsontban 

a kiömlő vér a fia­
talember szemébe folyt úgy, hogy 
védekezni sem tudott. Bagosi 
viszont megvadult a vér láttán és 
eszeveszettül vágta kését újra és 
újra ellenfelébe.

Serbánt a homlokán, az ál Ián és 
a felsőkarján találta a kés, majd 
amikor Bagosi látta, hogy a legény 
még mindig áll és szeméből tö­
rül get i a vért, irtózatos dühvei 
újból neki ugrott és az éles kést 
teljes erővel a legény hasába vág­
ta, amelyet végig fel hasított.

A szerencsétlen fiatalember bel­
ső részei teljesen kifordultak és

eszméletlenül esett össze. Bagosi 
pedig eldobva a véres kést futva 
igyekezett hazáig.

A bálból hazatérők találták meg 
a vérében fetrengő Serbánt, akit 
a telefonon kihívott mentők ré­
szesítettek első segélyben. Jászay 
Jenő dr. mentőorvos összevarrta a 
borzalmas sebet, azonban a legény 
állapota igy is reménytelen mert 
a kés súlyosan összevagdalta a 
beleket is.

A mentő autó a sebészeti klini­
kára szállította Serbán Józsefet, 
akit azonnal újból megoperálták, de 
akinek életéről már maguk az 
orvosok is lemondtak.

Bagosi Imrét a csendőrök elfog­
ták s holnap az ügyészség foghá­
zába szállítják. Á gazdalegény 
mindent bevallott s azzal védeke­
zik, hogy ittas volt s a féltékeny­
sége elvette az eszét.

Két betörés
Az elmúlt éjszaka betörők jár­

tak a Kassa ut 25 szám alatti 
Tcrdik János-félc hentesüzletben 
és ugyanabban a házban Grosz 
Nagy József vendéglőjében.

A hentesüzletből 80 pengő érté­
kű husnemüt, a vendéglőből 60 
pengő értékű likőrt és alkoholt 
vittek el.
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Az angol frontharcosok európai 
kőrútjuk során 12-én Budapestre 
is ellátogatnak.

#
Eden tegnap olasz-abcsszin 

békejavaslattal érkezett Rómába 
és ma tárgyal Mussolinival.

A délafrikai szerecsen általában 
nem újságolvasó ember, de a fe­
keték számára szerkesztett újságok 
száma mégis egyre szaporodik, 
tekintettel arra, hogy vagy hat­
millió benszülött fekete ember él 
csupán a délafrikai Unióban. Van 
már ma is újság, amely ötven­
éves múltra tekinthet vissza. Az 
„Imvo“, amely Délafrika legrégibb 
.benszülöttujságja14, nem rejti véka 
alá a nézetét és ugyancsak oda­
mondogat a fehéreknek.

A Sunday Cronicle Abesszíni­
ába küldött munkatársa előtt 
Hailé Szelasszié császár feltűnően 
harcias nyilatkozatot tett. A nyilat­
kozat elején hangsúlyozta, hogy 
bizik a Népszövetségben, ha azon­
ban — folytatta — idegenek meg 
akarják kísérelni, hogy bevonul­
janak országomba, akkor úgy fo­
gunk harcolni, mint az oroszlánok. 
Abesszínia nem hajlandó feladni 
sem területi integritását, sem gaz­
dasági és politikai függetlenségét.

Több napig tartó izgalmas főtár­
gyalás után szigorú Ítéletet hozott 
a brüsszeli eskiidtbiróság Nathan 
bankár és szeretője, Marie Louise 
Guerin szenzációs gyilkossági bün- 
pörében. Nathan, — mint ismere­
tes, — szeretője felbujtására Pá­
rizsban meggyilkolta és kirabolta 
Herner asszonyt, akivel régebben 
bizalmas viszonyban állott. A 
bíróság Nathant 20 évi kényszer­
munkára, Louise Guerint pedig 
15 évi fegyházra Ítélte.

Az osztrák szövetségi kormány 
elhatározta, hogy Moszkvába ka­
tonai attasét küld. A kiküldetést, 
amelyhez a moszkvai kormány 
az agrément már megadta, diplo­
máciai körök véleménye szerint 
az orosz-csehszlovák megnemtá­
madási és katonai segéjnyujtási 
szerződés tette időszerűvé. Moszk­
vai attasénak az osztrák kormány 
Pohl ezredest fogja kinevezni.

Gil Robles hadügyminiszter a 
spanyol parlament csütörtöki éj­
szakai ülésén ismertette a terveze­
tet, amely az ország valamennyi 
fegyver és lőporgyárát, valamint 
az egész spanyol fegyverkezési 
ipart a honvédelem szolgálatába 
állítja.

Mint Ajaccioból jelentik, Spadát, 
a hírhedt korzikai banditát kivégez­
ték. Spada lelkén hat gyilkosság 
szárad. Bűntettei néhány évvel 
ezelőtt olyan felháborodást kelte­
ttek, hogy a kormány kénytelen 
volt valóságos sereget mozgósítani 
ellene.

Csökkenti az OTI a 
balesetbiztosítási költségeket

Közelről érdekli a gazdasági 
életet, hogy az OTI miképpen 
állapítja meg a baleseti költsége­
ket. A vállalatok ugyanis minden 
esztendőben csak előlegeket fizet­
nek be a balesetbiztosításra és a 
jelentkezett károkat az ÜTI a 
következő esztendőben állapítja 
meg, hogy a fizetett előlegek 
elegendőnek bizonyultak-e-

A közelmúlt napokban tartott 
ülést az OTI igazgatósága és ezen 
határozott az 1934. évi baleseti 
költségek kivonása ügyében. A 
költségek a kimutatások szerint a 
következőképpen alakultak : Az 
általános üzletágban 8,126.708 
pengő.

A felosztás alapjául szolgáló 
beszámítható javadalmazások ösz-

szege ezzel ellentétben emelkedett 
az általános üzletágban 2.78 szá­
zalékkal. Ennek az emelkedésnek 
tulajdonítható, hogy a balesetbiz­
tosítási költségeket csökkentették. 
Az 1933. évi tételekhez képest az 
általános üzletágazat egységdij- 
tételében a csökkenés mértéke 5.6 
százalékos. Ezer pengő beszámít­
ható javadalmazás után tehát 1934. 
évre 15.60 pengő baleseti járulék­
nak felel meg. A gazdasági élet 
mindenesetre örömmel veszi tudo­
másul a baleseti járulékok kedvező 
alakulását, amelyre az elszámo­
lások most megtörténnek. Értesü­
lésünk szerint a belügyminisz­
térium az OTI errevonatkozó ja­
vaslatát máris jóváhagyta.

Divatbemutató
ipariskolában

az

Vasárnap ' délelőtt 11 órakor 
szépszámú közönség előtt tartotta 
a városi nőipariskola évvégi szo­
kásos kiállítását és divatbemutató­
ját. A nőiparisták kiállításával 
kapcsolatban volt a fin és leány- 
iparostanoncok rajzkiállitása is.

Pontosan 11 órakor kezdődött 
meg zongorakisérettel a nőiparista 
növendékek felvonulása. A leány- 
növendékek saját maguk tervezte 
és saját kivitelezésű ruháikban sé­
táltak el a nézőközönség előtt. A 
káprázatosán szép ruhamodellek 
közül igazán nehéz lenne kiválasz­
tani a legtetszetősebbet, de talán 
mégis a Kovács Vili III. oszt. 
tanuló által tervezett és kivitele­
zett ruhák voltak a legmegkapób- 
bak. Nagy tetszést aratott még 
Cserta Anna stilizált magyaros 
kompléja valamint Benedek Kató 
piros teniszruhája.

A sok szép ruha Oláh Irma és 
Dómok Anna tanárnők hozzáértő 
irányítását és jóizlését dicsérik.

A divatbemutató után megte­
kintjük a díszes kiállítását, mely- 
két tantermet foglal el.

Az egyik teremben a díszítő­

művészet a másikban pedig a 
fehérnemüvarró osztály ezévi 
munkájának eredménye látható. 
Igen szépek voltak a Kovács Vili, 
Demjén Ilona, Birinyi Manci és 
Mohácsi Ibolya szűrhimzóses térí­
tői és Írásos párnái.

A dr. Marton Béláné által ve­
zetett fehérnemüvarró tanfolyam 
a növendékek csekély számához 
mérten, kiváló teljesítményt nyúj­
tott.

A másik folyosón 3 termet fog­
lal el az iparostanoncok rajzkiálli­
tása. Az iparostanoncok Szöőr 
József igazgató Debreczeny Tiva­
dar, Toroczkay Oswald, Dóczy 
Béla, Szombathy Imre és Dáner 
Erzsébet tanárok vezetése alatt 
igazán kiváló dolgokat produkáltak. 
Úgy az építő- fa és fémiparosok, 
mint a diszitőiparosok tanterme 
kitűnő anyagot állított ki. Külö­
nösen nagy elismerést arattak 
Erdős Sándor diszitőiparos plakát- 
tervei pl. az „Orion“, a „Magyar 
Ruggyanta“ stb.

A divatbemutató és 
megtekintése után a 
elégedetten távozott.

a kiállítás 
közönség

Autókatasztrófa 
a főváros 
határában

Vasárnap este fél hétkor Buda­
pest felől Becsnek tartott az or­
szágúton a Bp. 055 rendszámú 
autó, amelyet Angyal József soffőr 
vezetett. A kocsiban Propper An­
dor dr. kereskedő és Meller Viktor 
dr. ügyvéd ültek. A soffőr egy 
parasztszekeret akart előzni pilis- 
vörösvári kanyarulatban, amikor 
észrevette, hogy a bécsi irányból 
feléje robog egy kocsi.

A kocsinak francia rendszáma 
volt. Angyal gyorsan fékezett, de 
ugyanabban a pillanatban a fran­

cia kocsi vezetője is ugyanezt 
cselekedte és a francia autó neki- 
farolt egy fának. A következő 
másodpercben Bécs felől teljes se­
bességgel belerohant és valóság­
gal ráugrott a francia kocsira egy 
harmadik, ugyancsak magyar 
rendszámú autó.

A romok alól holtan húzták ki 
a francia kocsit vezető Henry Go­
ujon prágai francia konzul felesé­
gét, Pauline Marasieux-t, majd 
véresen, összezúzva, haldokló álla­
potban a sógornőjét, Therese Ma­

rasieux-t, a leányt, Simone Geu- 
jout és teljesen összezúzott tagok­
kal, roncsolt fejjel magát a kocsi 
gazdáját, Henry Goujout.

A soffőr is vértől borítva feküdt 
a romok között mig a Budapest­
ről Bécs felé robogó kocsi két 
utasa közül Meller ügyvéd tört 
lábbal, Propper dr. pedig szilán­
koktól összeszabdalt arcai s kezek­
kel vánszorgott ki az utszéli 
árokból. A Bécs felé száguldó 
kocsi utasai is többé-kevésbé sú­
lyos sebeket szenvedtek.

A hármas karambolnak eddig 
három halottja van, egy leány 
haldoklik, a sebesültek közíil 
négynek az állapota súlyos, ötnek 
könnyebb.

A sebesülteket az arra közlekedő 
autók Budapestre szállították. A 
vizsgálat megindult.

Kenveres-
auímann 

eltávozik 
Budapestről ,
A képviselőház és a felsőház 

ma párhuzamos ülést tart. A fel­
sőház reggeltől estig a költségve­
tést tárgyalja, a képviselőház pe­
dig pénteken négy órától a zár­
számadást. A Rákóczi-kétpengő- 
sök verctésérő szóló javaslat, majd 
a légvédelmi törvényjavaslat meg­
szavazása után, a hét végére be­
fejeződik a képviselőház szünet 
előtti munkája és megkezdődik a 
legalább négyhónapos nyári vaká­
ció. Egyelőre még nem döntöttek 
arról, hogy napirendre tiizik-e Ke­
nyeres Kaufmann Miklós mentel­
mi ügyét. Vasárnap egyébként el­
lenőrizhetetlen hírek terjedtek el 
arról, hogy Kenyeres-Kanfmann 
véglegesen távozik Budapestről, 
ügyének fenyegető bonyodalmai 
elől.

Hőrnan minisztert 
diszdoktorrá 

avatták
A József nádor egyetem taná-’ 

csa vasárnap a bányamérnöki tu­
dományok tiszteletbeli doktorává 
avatta Hőman Bálint közoktatás- 
ügyi minisztert. Rohrisger rektor 
üdvözölte a megjelent vendégeket, 
közöttük Fabinyi és Bornemisza 
minisztereket, valamint Oszwald 
Istvánt, a kúria elnökét és felkér­
te Finkey dékánt, ismertesse Kó­
mán miniszternek a magyar bá­
nyászat történelmére vonatkozó tu­
dományos munkásságát. Ezután a 
dékán tiszteletbeli doktorrá avatta 
Hóman Bálintot, aki az oklevél 
átvétele után hosszabb beszédben 
mondott köszönetét.

MUTASSA MEG 
rossz fogát, müfogát

Váry János
fogműtermében, Rothermere 

Kollégium mellett.

u.
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Le akar mondani 
mandátumáról Almásy 

volt házelnök
Mióta a képviselőház évi 15.000 

pengő kegydíjat szavazott meg 
Almásy László volt házelnöknek, 
Almásy nem jár be a Házba. El­
kedvetlenítették őt a kegydijának 
megszavazása és folyósítása ellen 
emelt kifogások és azok a bírála­
tok, amelyek ezzel az üggyel kap­
csolatban összeférhetetlenségéről

szóltak. Ilyen előzmények után 
terjedt el az a vasárnapi hir, hogy 
Almásy László a pomázi kerület 
mandátumáról való lemondás gon­
dolatával foglalkozik.

Amennyiben csakugyan lemond 
a képviselőségről, valószínűnek 
tartják, hogy a felsőház tagjává 
fogják őt rövidesen kinevezni.

Öt könnyebb és egy súlyos
sebesülés

a kerékpárversenyen
A tegnap megtartott DVSC ke­

rékpárversenyen több szerencsét­
lenség történt. Egy igen súlyos 
és öt kevésbé súlyos esetnél kér­
ték a mentők segítségét.

Nagy Károly 25 éves cipészm. 
Csapó u. 40 sz. alatti lakos teg­
nap délután háromnegyed 2 óra 
körül Tégláson, a postahivatal előtt 
felborult versenygépével. Oly sze­
rencsétlenül esett, hogy fejét a 
kőbe verte, igy kevés időre elve­
szítette eszméletét. Bevitték a pos­
tahivatalba s azonnal értesítették 
a mentőket a szerencsétlenségről. 
Kevés idő múlva a helyszínre ér-

Az Ügyvédszövetség 
debreceni kongesszusa

Vasárnap kezdődött Debrecen­
ben az országos ügyvédszövetség 
kongresszusa. Debrecenbe érkezett 
Lázár Andor igazságügyminiszter, 
Kálnoki Bedő Sándor, az ügyvéd­
szövetség elnökének és Pap .Jó­
zsef, az ügyvédi kamara volt el­
nökének kíséretében. Az igazság­
ügyminisztert Vay főispán fogad­
ta. Körülbelül 350 ügyvéd jött el 
a kongresszusra az ország minden 
tájáról. Este az Arany Bikában 
ünnepélyes serleglakomát rendez­
tek, amelyen Kálnoki Bedő Sán­

dor mondott felköszöntőt a kor­
mányzóra, Tunyogi Szűcs Géza, 
az Ügyvédszövetség debreceni osz­
tályának elnöke üdvözölte az igaz­
ságügyminisztert és a többi ven­
dégeket, majd Kölcsey Sándor, a 
debreceni ügyvédi kamara elnöke 
tartotta meg a Vcrbőczy-serlcgbe- 
szédet.

Az ügyvédi kongresszus érdemi 
munkája ma, hétfőn kezdődik meg 
a városháza dísztermében. A mai 
ülésnapon Lázár igazságügyminisz­
ter beszél.

A községi alkalmazottak 
Julius 1-től az illetmény­

hivataltól kapják fizetésüket
A községi alkalmazottak kész­

pénz illetményeinek utalványozá­
sával kapcsolatban a központi il­
letményhivatal részére lekötendő 
községi pótadók kezelése tárgyá­
ban a pénzügyminiszter körrende­
letét bocsátott ki.

A rendelet szerint a nagy és 
kisközségeknél tényleges szolgá­
latban álló vagy rendelkezési ál­
lományba helyezett községi kór­
ós segédjegyzők, községi- és kör-

Jugoszlá via történelmi változás előtt
Pál kormányzóherceg, a kor­

mányalakításra irányuló tárgyalá­
sai során kihallgatáson fogadta a 
regi pártok vezéreit is. Tegnap 
Uzunovics, Sztanojevics, Davido- 
vies, Juvanovics pártvezérekkel 
tárgyalt, ma pedig dr. Spahot, a 
muzulmán párt vezérét fogadta. E 
kihallgatásoknak az a nagy jelen­
tősége, hogy a régi pártok vissza­
nyerték régi szerepüket az ország 
politikai életében és hogy az 1929 
január 6-án megindított egysége­
sítő politika végleg megbukott. A

keztek a mentők, ahol megállapí­
totta az orvos, hogy Nagy Károly 
a heves zuhanás következtében 
kulcs-csonttörést szenvedett.

A tegnapi kerékpárversenynek 
volt még öt könnyebb sebesültje is.

M. Nagy József debreceni, Ci­
nege Ferenc budapesti, Enyingi 
György székesfehérvári, Bogár 
Sándor nyíregyházi és Bariba Ká­
roly budapesti versenyzőket ért 
még kisebb-nagyobb baleset. Az 
utóbbiak sérülései azonban nem sú­
lyosak. Horzsolásokat s kisebb zu- 
zódásokat szenvedtek. A mentők 
első segélyben részesítették őket.

Születések: Petonelli Zoltán 
kőfaragó, leány Erzsébet, Nagy 
Ferenc npsz. iker. Szatmári Sán­
dor npsz. fin Lajos, Zákány Imre 
fm. fiú Ferenc, Simon Gábor npsz. 
fin Mihály, Tóth Imre csikós szám­
tartó leány, Katalin, Pipó István 
tímár tanuló leány, Ilona Magdol­
na, Varga Mihály npsz. leány Irén 
és 9 törvénytelen újszülött.

Házasságok: Csentye János 
fm.—Bojtor Zsuzsámra, Asztalos 
László kereskedő s. —Gábor Eszter 
Kozma Dezső kisbirtokos—Kórsán 
Róza, Fekete István fm.—Békési 
Irén.

orvosok, községi- és körállatorvo­
sok, községi mérnökök a község­
nél rendszeresített állasban alkal­
mazott és tisztviselői teendőket 
végző egyéb közigazgatási alkal­
mazottak, dijnokok és a községek 
közoktatási intézeteinél alkalma­
zott oktató és nevelő személyzet 
tagjai 1935. július 1-től illétmé- 
nyeiket a m. kir. központi illet­
ményhivataltól kapják.
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Halálozások: Erdei Edit 
ref. 8 hónapos, Diószeghy ut 8. 
Abrádi János ref. 80 éves, Nyíl 
u. 22. Farkas János ref. 1 napos, 
Vámospéres.

— CSŰR K A temetkezési vál­
lalatát Dégenfeid-tér 2 sz. alá át­
helyezte. Arai a 
árlap szerint. Költségvetés 

világositás díjtalan.

régebben kiadott
es ful-

Heti műsor
Hétfő : Fizető vendég.
Kedd: Szegény Mavriere. 
Szerda: Hat hónap. Könyves 

Tóth Erzsi felléptével.
Csütörtök: Hat hónap.
Péntek: Az abbé.
Szombat Magyar vígjáték est.

forma kedvéért Jeftics volt minisz­
terelnök kap a kormányalakításra 
megbízást, az ő kísérlete azonban 
feltétlenül balsikerrel végződik. A 
kormányt előreláthatólag Sztoja- 
di no vies volt pénzügyminiszter fog­
ja megalakítani, akinek már ké­
szen van a kormánylistája. Kor­
mányában helyet kapna Korosee, 
a szlovén néppárt és Spaho, a mu­
zulmán párt vezére. A kormány 
feladata lesz a kurvátok kibékité- 
se, uj választási törvény megal­
kotása és uj választás lebonyolítása.

A rádió minden nap 6.45-kor 
tornagyakorlatot, utána gramofon­
előadást, 10—12'45, 4-45-kor és 
este 9 20 és 9.45 között időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer- és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.
HÉTFŐ

16.10: A rádió diákfélórája.
17: Gyalogvándorlás Keletaf- 

rikában. Debreceni Gyula előadá­
sa.

17.30: Hanglemezek.
18.15: „Az uj fészek“ Csurka 

Péter előadása.
18.45 : Állástalan Zenészek Szin- 

fónikus Zenekara.
19.30: „A magyar nyárról.“
20: „A 1889-i véderővita és 

Tisza Kálmán alkonya.«
20.30: Közvetítés az Ostende- 

kávéházból. Veres Lajos és cigány- 
zenekara muzsikál, Kalmár Pál 
énekel.

21.50: Földes Andor és Korom- 
zay Dénes zongora-hegedű hang- 
versenyn.

22.45 : Licht János németnyelvű 
előadása.

23.15 : De Casta Calliope ének, 
zongorán kiséri Herz Ottó.

KEDD
10.20: „Mire jó a rádium.“
10.45: „Milyen ruhafélét vi­

gyünk nyaralásra.“
12: Déli harangszó.
12.05: Banda Marci és cigány- 

zenekara,
13.30: Németh Anna zongorá­

zik, Setét György hegedül, zon­
gorán kiséri Pongrácz László.

16.45: Asszonyok tanácsadója.
17: „A budapesti világbajnok­

ságok és a külföld.“
17.25: Gudimel Énekkar.
18.20: „Miként állapítható meg, 

hogy az észlelt erősáramú rádió­
zavart milyen elektromos berende­
zés okozza.“

A velencei íllmkiállitás bírálata 
szerint a világ leg jobb vigjátéka

Ez történt egy éjszaka
Ma héttőn a Vígszínházban

Előadások : 5, 7 és 9 órakor

Menjen el Kóbor Jancsi cirkuszába, jól log szórakozni 1
Előadások délután fél 5 és este háromnegyed 9 órakor. Kitűnő műsor 1
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— KÉRELEM ! Hölgyeim ! és 
Uraim 1 Cipőjüket, kesztyűjüket, 
aktatáskájukat és bármilyen bőr 
tárgyaikat, legtökéletesebben fes­
tem, tetszés szerint, bármilyen 
létező színre felelőséggel legolcsób­
ban NAGY LAJOS Gambrinus- 
előtti cipőtisztító.

— EMÉSZTÉSI GYENGESÉG, 
vérszegénység, lesoványodás, sá- 
patság, mirigybetegségek, ekcémák, 
furunkulusok eseteiben a termé­
szetes „FERENC JÓZSEF“ kese- 
riiviz gyorsan szabályozza a belek 
annyira fontos működését és a 
vért biztosan felfrissíti. Az orvosi 
tudomány számos vezérférfia meg­
győződött arról,, hogy a valódi 
„FERENC JÓZSEF“ viz mint 
alapos és kellemes hashajtó min­
dig kitünően beválik, miért is 
szoptató nőknél elválasztáskor ki­
terjedten alkalmazzák.

— ELADÓ 9 hold príma fekete 
föld a Kádár diillőben, Kishegyes 
elején. Érdeklődni lehet a Kiadó- 
hivatalban. —

HA BIZTOS SIKERT AKAR 
ELÉRNI: HIRDESSEN A 

„DEBRECENI POLGÁR“-ban

— AGY- ÉS SZIVÉRELME 
SZESEDESBEN SZENVEDŐK 
NEK megbecsülhetetlen szolgála­
tot tesz az enyhe természetes 
.FERENC JÓZSEF“ keserűviz 
azáltal, hogy a tápcsatorna tartal­
mát kíméletesen levezeti és az 
emésztőrendszer működését bizto­
san elősegíti.

— A DEBRECENI belsőség! 
rcf. egyházrészekben a biblakö- 
rök és belmissziói munkálatok 
szeptemberig szünetelnek. Az ispo­
tály i ref egyházrész csak a csü- 
törtökönkénti tégláskerti vallásos 
délutánját fogja a nyár folyamán 
is megtartani a rendes időpontban 
a szokott helyen.

— TIZENEGY ÉV UTÁN 
VISSZATÉRT Sopronba egy 
áruló : elfogták. Vasárnap délben 
a soproni rendőrség letartóztatta 
Weiszböek Károly kereskedősegé­
det, aki 1921-ben, a soproni nép­
szavazás idején élesen izgatott a 
magyarság ellen, majd külföldre 
szökött. Most visszatért Sopron­
ba, ahol azonban felismerték.

AGYONLŐTTÉK A MENEKÜ­
LŐ FEGYENCET. Szombaton 
délután a hartai fegyintézet gazda­
ságban dolgozó Francsisik István 
fegyenc szökést kísérelt meg. Az 
őr észrevette a dunaparti füzesben 
menekülő Francsisiket. Miután 
nem állt meg, az őr utána lőtt és 
Francsisik holtan esett össze.

— MANNLICHER-SORTÜZ- 
ZEL védekeztek a tetten ért be­
törők. Vásárnapra virradó éjsza­
ka Mány községben betörők jár­
tak Fleischmann Miksa koesmá- 
ros házában. A kocsin áros fia a

kora hajnali órákban arra ébredt, 
hogy az ivóban elhelyezett pénz­
űül feszegetik. Revolverrel kezé­
ben támadt a betörőkre, akik 
azonban Mannlicher-puskáikból va­
lóságos sortüzett zúdítottak rá, 
azután elmenekültek. Szerencsére

egyik golyó sem talált. A csendőr­
ség még vasárnap elfogta Horváth 
István, Tóth Gyula, Recht József 
munkanélküli legényeket, akik be­
ismerték, hogy a környékbeli fal­
vakban közei nyolcvan betörést 
követtek el.
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KÖZÉPEUR 
Ferencváros—As.Roma 8:0 (8:0)

Szombaton Budapesten vett re- 
vansot a Ferencváros As. Roma 
csapatán, a Mussolini Stadionban 
elszenvedett vereségért. Az ola­
szok kétgólos (3 : 1) győzelmét a 
Ferencváros nyolc góllal torolta 
meg. A mezőny legjobb embere 
természetesen a Bocskai által el­
adott Móré volt.

Hungária—Admira 7:1 (1:0)
Az As Roma után a bécsi Admi­
ra is kikapott Budapesten. Az el­
ső félidő utolsó perceiben Sas ki­
én ccdik kornerébői születik meg 

az első gól, amelyet Titkos rúg. 
A második félidőben Cseh, Cseh 
Stoiber (osztrák) Cseh, Titkos, 
litkos és Müller (tizenegyesből) a 
góllövők.

Fiorentina—Újpest 4:3 (2:1) 
Firenzében az Újpest vérzett el,

OPAI KUPA 
bár játékosai becsülettel küzdöt­
tek. A magyar gólokat Avar (21 
és Seres (1) rúgták.

Szeged—Slavia (1:0)
Újpest sorsában osztozik a Szeded 
P. C. Mindkettő kiesett a további 
küzdelemből.

F erencváros—Zsindenice
Hungária—J uventus

A Zsindenice Brünnben tegnap le­
győzte a Rapidot s igy a Ferenc­
város ellenfele lesz vasárnap. A 
Hungária Torinóban a Juventussal 
ütközik meg.

VIZIPOLÓ
, Budapest—Prága 12: 0 (5 : 0) 

Budapest vizipolócsapata a prágai 
együttest tegnap délután 12:0 
arányban győzte le a Császárfür­
dőben. A mérkőzést a kormányzó 
és neje is végignézték.

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regőnve.

IrtAk: W. B. Georges és T. H. Ditting 
Sajtó alá rendezték:

GYÖRGY VILMOS és
DIETTRICH TIBOR

55
Bemászott újra a kis bambusz­
házba. Kivette a másik töltényt a 
fegyverből. Megnézte.

— A töltények jók ! — állapí­
totta meg hosszas vizsgálódás 
után. — Nem értem akkor a dol­
got. Vagy mégsem találtam 
volna ? . . .

Nem gondolkozott tovább a 
dolgon. Túlságosan kimerült volt. 
Nem annyira a megerőltetéstől, 
mint a hőségtől, ami még a há­
zacskában is kezdett elviselhetetlen 
lenni.

Fáradtan letörölte homlokáról a 
patakzó izzadtságot s ismét abba a 
kellemes bódulatba esett, amiből 
ftz előbb Merak kiáltása riasztotta

fel.
Sokáig haladtak már esemény­

telenül, mikor az elefánt meg­
gyorsította lépteit, füleit csapkodta 
s hosszú ormányával játékosan 
csapkodta a bambusztörzseket. 
Most egy hosszú, hangos trombi­
tálás következett s az elefánt, 
dacára Merak csititásának, vad 
csörtetéssel gázolta maga előtt az 
aljnövényzetet s rohant előre . . .

•— Mi az, Merak? Mi történt ? 
— kérdezte Szénási izgatottan s 
fegyverét kezeiben szorongatva 
előbujt a sátorból.

Merak csak a fejét csóválta 
aggodalmasan, de nem felelt.
^ — Beszélj már 1 — tört ki 
Szállásiból a hang indulatosan s 
megragadta hindu szolgája karját.

A hindu bizonytalan hangon 
magyarázta :

— Merak azt hiszi, Sahib, hogy 
elefántokat érez a közelben . . . 
Azért ilyen nyugtalan . . .

— Elefántokat ?

— Igen, Sahib . . .
— Vad elefánt-csordák kóborol­

nak errefelé ?
Merak nem válaszolt rögtön.
— Éppen ez az, Sahib ! Errefelé 

nem igen szoktak vad csordák 
csatangolni... A vad elefántok 
messze elkerülik ezt a vidéket . . .

Szénási reménykedve tűnődött.
— Hátha tévedsz, Merak s csak 

vad csorda az, ami bennünket meg­
rémített.

Merak meggyőződésnélküli han­
gon válaszolt.

~~ Lehet . . . Bár úgy lenne, 
Sahib . . . Bár én tévednék . . .

Szénási úgy érezte, megfő, ha 
még egy percig kinn kell marad­
nia az égető napon. Sietve visz- 
szamászott előbbi helyére s ké­
nyelmesen elhelyezkedett. Ám 
alig töltött cl pár pillanatot az 
árnyékos helyen, mikor hallotta, 
hogy egyszerre több állat is felel 
elefántjuk trombitálására.

Gyorsan megvizsgálta mind a

TUDJA ÖN, HOGY MINDENHEZ

ÍZLÉS kell
fokozottan kell a jóizlés az Ön nyomtatványaihoz, reklám­
nyom atványaihoz, röpirataihoz, reklámközleményeihez, mert 
ezek Önnek jövedelmező üzletet jelenthetnek 1

A jó nyomtatványnak
nagyobb a sikere!

verjen egyszer árajánlatot s meglátja, hogy Ízléses, kifogás­
talan nyomtatványait legolcsóbban nálunk szerezheti be

Dr. Dloszeghy János és Tsa.
NA OMPAV ÁLLALATÁNÁL Piac ucca 4L szám.

két fegyvert. Gondosan megvizs­
gálta őket, azután várt.

Nem sokáig kellett várnia.
Az elefánt vad futása hirtelen 

megszűnt.
Szénási nyekkent egyet a gyors 

megállástól s nem tudta elképzel­
ni, mi lehet a hirtelen megállás 
oka.

Óvatosan előbujt a házikóból s 
mindenre elkészülve, a két fegyvert 
is magával cipelte.

Nem látott semmit és senkit, 
csak hangos csörtetést hallott jobb 
kéz felől.

Intett Meraknak, hogy kövesse 
s lecsúszott az elefánt hátáról. 
IJgy helyezkedett el, hogy az ele­
fánt közte és az egyre erősödő zaj 
között maradt.

Az egyik puskát átnyújtotta 
Meraknak, aki hangtalanul lapult 
mellette.

(Folytatjuk)
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